
ASOCIACION DE ARCHIVEROS, BIBLIOTECARIOS, ARQUEOLOGOS y DOCUMENTALISTAS

ACTA DE LA SESION DE LA JUNTA DIRECTIVA

Se reuni& la Junta Directiva de ANABAD el lunes 7 de septiembre
de 1981 a las 16 horas en sus nuevos locales, recient~ente instala-
dos en el ala izquierda de la 31 planta de la Biblioteca Nacional.

Asistieron las siguientes personas:

Vocales:
Presidente: Dn. Manuel Carri&n Gdtiez

Tesorero:
Secretaria:
Secretaria
adjunta:

Dn.
Dn,
Dña.
Dña.
Dn.
Dn.
Dn,
Dña.
Dña.
Dn.
Dn.
Dña.

Luis Caballero Zoreda
Sean F. Cabestany i Fort
MI Luisa Herrera Escudero
Mar!a Carme Illa Munn~
Pedro L&pez G&mez
Miguel Llongueras Campaña
Antonio Magariños Compaired
Margarita Navarro Martorell
Carmen Rubio Pardos
Jos~ Rafael de la Torre Vasconi
Aft~oftioMontero Torres
MI Jes's Cuesta Escudero

Dña. Rosario Fern&ndez Roca

Excusaron su asistencia:

Dña.
Dn.
Dña.
Dña.
Dña.
Dña.
Dña.
Dn~
Dña.

Nuria Amat Noguera
Pedro Manuel Berges Soriano
Vicenta Cort~s Alonso
Concepci&n Contel Barea
Natividad de Diego Rodriguez
Alicia Gir&n Garc!a
Antonia Hurtado Muñoz
Jorge Tarlea L&pez-Cepero
Margarita V4zquez de Parga



Abierta la sesi&n por el Presidente la Secretaria di& lectura al
acta de la sesi&n anterior y una vez aprobada 'sta, el Sr. L10ngueras
pidi& la palabra para tratar una cuesti&n que consideraba previa a los
asuntos previstos en el orden del día.

Dijo y, su opini&n era compartida por Dña. Carmen I11a, que a su
entender y al de muchos profesionales catalanes la editorial del n@ 3
del Bo1et!n de ANABAD era ofensivo para Cataluña e incluso había sido
objeto de critica en el periodico "Avui".

Querian conocer si 10 dicho en el Bo1et!n reflejaba tambi'n la
opini&n de la Junta Directiva.

El Presidente, autor de dicho editorial pidi& al Sr. L10ngueras
que le leyera, y entonces exp1ic& que el escrito no atacaba a ninguna
autonomía las cuales el respetaba y defendia.

Tambi'n el Sr. Cabestany, Presidente de la Delegaci&n catalana
de ANABAD, expuso el descontento de los socios de esa Comunidad por el
mismo motivo y, de nuevo, el Presidente hizo ver que el enfoque del ed!
toria1 no tenia porque molestar a los miembros de las diversas naciona-
lidades, opini&n compartida por la Junta Directiva, despu's de sometido
a votaci&n este po1&Bico debate.

INFORME DE SECRETARIA

La Secretaria despu's de felicitar, en nombre de la Junta al Pr~
sidente por haber sido nombrado en julio pasado Subdirecter General de
Bibliotecas inform& de la 1ega1izaci&n ante notario de la firma del Pr~
sidente y del Registro de ANABAD en el Gobierno Civil.

Di& a conocer igualmente la correspondencia o entrevist.manteni
das desde la «ltima reuni&n, principalmente 10 relativo al Congreso q;e,
como es l&gico, requiere mayor dedicaci&n.

Finalmente di& lectura de las altas y bajas de socios producidas
en los «ltimos meses.

\
24/81. Dña. M! Victoria Diaz Diaz de U1zurrun,
Dña. M! Juana Muñoz Choc1'n, Dña. M! Julia Os
ca L1uch, Dña. Mercedes P&rez Mart!n, Dña. MI
Jos' Redondo Huertas, Oo. Alfonso Saavedra Gar
c!a, Dña. Ursu1a Sa1'n Paniagua, Dña. M! Conc;E
ci&n Sanz Bomb!n y Real Sociedad Econ&mico Ma-
tritense de Amigos del Pa!s.

Bajas:
Dña. Teresa Buxo Bosch, Dña. Montserrat Obiols
Germa:y Dña , Rosa Mil Hess Liebichs.
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INFORME DEL PRESIDENTE

El Presidente da a conocer una subvenci&n recibida de la Direcci&n
General de Archivos de 6 millones de pesetas. De las cuales 500.000 se
invertir4n en el Congreso de Sevilla, 800.000 son para ANABAD y el resto
est4n destinadas a pagar los cursos de Archivos del Centro de Estudios
Documentarios y Bib1iogr4ficos.

Comenta tambi&n el Presidente que ahora ANABAD est4 en una situa-
ci&n econ&mica satisfactoria, y pide luego a la Junta le renueve el vo-
to de confianza para que pueda hacer conveniGBcon la Direcci&n General
del Libro con el fin de que a trav4s de ANABAD dicha Direcci&n pueda re~
lizar determinadas subvenciones o pagos.

25/81. La Junta accede a esta petici&n.

Propone adem4s de que con motivo de la pr&xima reuni&n en octubre
de la FID en Madrid, ANABAD invite a una comida a los miembros de dicha
Federaci&n que asistan a la reuni&n.

26/81. Se aprueba esta proposici&n.

A continuaci&n el Presidente por haber sido nombrado Subdirector
General presenta a la Junta Directiva su dimisi&n, dimisi&n que tendr4
que ser aprobada por la Asamblea General.

PROXIMA ASAMBLEA

2'/11. C•.•• consecuencia de 10 anterior se acue~
da celebrar las Asambleas Generales Ordinaria y
Extraordinaria durante la maftana y tarde respec
tivamente del lunes 18 de enero de 1982. En ella:
entre otras cuestiones se e1egir4 el Presidente
y se renovar4n los eargos de los vocales a quie
nes corresponde salir. Tambi&n se tratar4 del -
Anteproyecto de ANABAD de Galicia y del proble-
ma de las Comisiones.

CONGRESO

El Presidente informa que hasta ahora han aceptado formar parte del
comit4 de honor S.M. la Reina, el Ministro de Cultura, el Director Gene-
ral de Bellas Artes, el Presidente de la Diputaci&n de Sevilla, y los Du-
ques de Segorbe y Medinaceli.

Respecto a las ponencias se concede una proproga de 15 dias a la
presentaci&n de las mismas. 81 plazo termina el 14 de septiembre.



Seguidamente se completan algunos aspectos del programa que fa!
taban por concretar.

PUBLICACIONES

28/81. A petici&n del Presidente se da pe~
miso al Comit& Ejecutivo para que decida
que publicaciones han de editarse en primer
lugar.

ANTEPROYECTO DE AUTOJIOMIA DE GALICIA

2'/81. Aunque figuraba en el orden del dfa
tratar este asunto, como algunos miembros
presentes en la Junta no habfan leido este
anteproyecto se aplaza su discusi&n hasta
la pr&xima reuni&n, en que se tratar' des-
pu's del "Informe del Presidente" para que
asf no sea pospuesto por otras cuestiones.

COMISIONES

30/81. Se acuerda que los Presidentes de
las cuatro ramas de ABABAn presenten en la
pr&xima reuni&n de la Junta una relaci&n de
las comisiones que consideren oportunas en
su respectiva materia.

RUEGOS Y PREGUNTAS

cias.
El Sr. Caballero queria saber si se har'n separatas de las pone~

31/81. Se acord& que si se harfan.

Dña. MI Luisa Herrera inform& de su asistencia en Belgica a un
Congreso sobre Gigantones en las fiestas, donde present& un trabajo.
Prometi& mandar una nota sobre el Congreso para nuestro Boletfn.

PROXIMA JUNTA

Se fija celebrarla el s'bado 14 de novieabre a las 9,30 horas.
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